

Kleczew, 09.01.2023 r.

AO.2110.00002.2023

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o naborze
na wolne stanowisko urzędnicze ds. budżetu i finansów**

Burmistrz Gminy i Miasta Kleczew prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze ds. budżetu i finansów. W punkcie 5 treści ogłoszenia zdanie „Szczegółowy zakres zadań na stanowisku ds. infrastruktury drogowej zostanie określony w zakresie czynności” zastępuje się zdaniem „Szczegółowy zakres zadań na stanowisku ds. budżetu i finansów”.

Burmistrz Gminy i Miasta Kleczew
/-/ **Mariusz Musiałowski**